
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ» (КНП "ОТЦЕМД та МК" ХОР)
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі ЛОТ № 1 Послуги з ремонту та технічного обслуговування 
газовикористовуючого і допоміжного обладнання котельні в місті Херсоні (50531200-8 Послуги з 
технічного обслуговування газових приладів), ЛОТ № 2 Технічне обслуговування
газовикористовуючого і допоміжного обладнання топкової Чаплинської підстанції КНП "ОТЦЕМД та 
МК" ХОР за адресою смт. Чаплинка, вул. Грушевського, 57 (50531200-8 Послуги з технічного 
обслуговування газових приладів), очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання 
постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фЬичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
некомерційне підприємство «Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф» Херсонської обласної ради, вулиця О. Гончара, б, місто Херсон, Херсонська область, Україна, 
73000, 26084856, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду, за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 50530000-9 - Послуги з ремонту і 
технічного обслуговування техніки (ЛОТ № 1 Послуги з ремонту та технічного обслуговування 
газовикористовуючого і допоміжного обладнання котельні в місті Херсоні (50531200-8 Послуги з технічного 
обслуговування газових приладів), ЛОТ № 2 Технічне обслуговування газовикористовуючого і допоміжного 
обладнання топкової Чаплинської підстанції КНП "ОТЦЕМД та МК" ХОР за адресою смт. Чаплинка, вул. 
Грушевського, 57 (50531200-8 Послуги з технічного обслуговування газових приладів))
Вид процедури закупівлі: Спрощена закупівля.
Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 97 973,44 грн з ПДВ.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене аналізом діючих ринкових цін отриманих від 
постачальників у вигляді комерційних пропозицій.
ЛОТ № Г. ТОВ «Інжтехносервіс» - 84 348,44 грн з ПДВ;

ПП «Астрал-плюс» - 109 286,00 грн з ПДВ.
ЛОТ № 2: ТОВ «СТК-ЮГ» - 12 500,00 грн з ПДВ;

ПП «СМНФ «Газкотлоналадка» - 14 750,00 грн з ПДВ 
Кількість товару:. ЛОТ № 1 - 26 послуг

Розмір фінансування: 97 973,44 грн (дев’яносто сім тисяч дев’ятсот сімдесят три гривні 44 коп.) з ПДВ. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Технічні вимоги: Відповідно до вимог «Правил безпеки систем газопостачання», затверджених Наказом 
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 15.05.2015 року № 285 та «Кодексу 
газорозподільних систем», затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 року № 2494 та зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 06.10.2015 року за № 1379/27824, - умови для технічного обслуговування газових 
приладів забезпечуються власником (балансоутримувачем), а обслуговування та ремонт газового обладнання 
проводяться підприємством, що має відповідні дозвільні документи. Технічне обслуговування передбачає 
систему обходу трас газопроводів та газового обладнання, що дає змогу утримувати їх в справному стані. При 
технічному обслуговуванні здійснюються контроль за технічним станом, перевірка на загазованість, виявлення 
місць витоку газу, очищення, змащення, регулювання та інші операції з утримання працездатності і справності 
системи газопостачання. У разі не забезпечення власником технічного обслуговування газових приладів, 
відповідно до «Правил безпеки систем газопостачання», газове обладнання підлягає відключенню від системи 
газопостачання.
Копії чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду господарської 
діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено 
законом.

ЛОТ № 2 -  5 послуг.

Заступник директора з технічних питань Юрій ШРАМЧЕНКО


